

МБОУ «Красноключинская средняя общеобразовательная школа»
Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан



ГУМЕРОВА
АНТОНИНА ПЕТРОВНА

Гумерова Антонина Петровна

Родилась 16 мая 1956 года в селе Студённые Выселки Усманского района Липецкой области.

С 1963 по 1971 год училась в восьмилетней школе села Никольские Выселки. По окончании школы поступила в Усманское педагогическое училище, которое закончила в 1975 году, получив диплом по специальности «Учитель начальных классов». По распределению Министерства Образования была направлена на работу в Татарскую АССР.

С 1975 по 1978 год работала учителем русского языка и литературы в Краснокадкинской средней школы Нижнекамского района ТАССР. В это же время (1975) поступила в Воронежский государственный педагогический институт на биологический факультет (заочное отделение)

В 1978 году вышла замуж за Гумерова Фазыла Галиевича (1951 г.р.). Родились дочери Елена (1979 г.р.) и Лилия (1982 г.р.).

В 1979 году с семьей переезжают в г. Нижнекамск и в 1981 году Антонина Петровна начинает работать в Красноключинской средней школе учителем биологии.

Антонина Петровна всегда отличалась общей культурой, высокими моральными качествами, исключительной добросовестностью, высоким чувством ответственности. Она всегда была предана педагогическому делу, и в 1993 году её переводят на должность заместителя директора школы по учебно-воспитательной работе. Гумерова А.П. продолжала работать в этой должности до выхода на заслуженный отдых в 2014 году.

За добросовестный труд, высокий профессионализм и большой личный вклад в развитие воспитания и образования Гумерова А.П. неоднократно поощрялась. Она награждена нагрудным знаком Министерства Образования РФ «Отличник народного просвещения» (1993 г.), Почетной Грамотой Министерства образования РТ (2004 г.) и нагрудным знаком РТ «За заслуги в образовании» (2006 г.).



1982 год. Учащиеся 4 «Б» класса со своим классным руководителем Гумеровой А.П. и первым учителем Приваловой Н.А.



1986 год. На уроке биологии в 5 классе



1993 год «Последний звонок» выпускники с учителями. Сидят слева-направо:
Гараев А.Х., Осипова Л.П., Шачнева В.И., Гумерова А.П., Попович С.А.,
Меньшикова Г.Н., Конюхова Н.И., Краснов Л.В.



25 мая 2001 год. Слева-направо сидят: Шувалова О.С., Гумерова А.П.,
Фасхутдинов А.К., Арсланова Т.З., Попович С.А.
Слева-направо стоят: Конюхова Н.И., Боголюбова А.К., Шачнева В.И., Калугина В.В.,
Лапшова Е.А., Григорьева С.Р., Игнатов А.В.



2004 год. Совещание при директоре. Слева-направо: Арсланова Т.З. Попович С.А.
Фасхутдинов А.К., Гумерова А.П.



2007 год на педагогическом совете в форме круглого стола. Слева-направо Коргина
И.С., Гимадеева З.Г., Сашинская В.П., Привалова Н.А., Гумерова А.П., Хадиева Н.М.



2011 год. Коллектив учителей. Слева направо сидят: Боголюбова А.К., Зайцева Р.З., Калимуллина Л.М., Попович С.А., Фасхутдинова С.Р.-директор, **Гумерова А.П.**, Галимова Г.Х. Стоят: Мещерякова Л.И., Григорьева С.Р., Сашинская В.П., Ключева С.Ф., Коргина И.С., Мухаметшина Р.М., Привалова Н.А., Пестрова З.В., Воронина Т.К., Хадиева Н.М., Шишкина А.А.



год. Гумерова А.П. (в центре) с выпускниками 1989 года.



год. С выпускниками на вечере встречи



Ноябрь 2016 год. Педагоги-ветераны на празднике 100-летия школы.
Слева-направо: Яшкова С.Н. – председатель Нижнекамской районной организации профсоюза работников образования, Попович С.А., Гумерова А.П., Яруллина Г.А. – директор школы